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  نقاط ) 8التمرين الثالث : ( 

  BC = 3cmو  AB = 5cmمستطيل حيث   ABCDفي الرسم المقابل 

  ؟ (BC)عن المستقيم  Aما ھو بعد النقطة ) 1

.........................................................................................  

   2cmوشعاعھا  Aمركزھا  ሻ࡯ሺأ) ارسم دائرة ) 2

  ؟ علل جوابك (BC)والمستقيم  ሻ࡯ሺب) ماھي الوضعية النسبية للدائرة 

...................................................................................................  

..................................................................................................  

  جوابكعلل ؟  (AB)والمستقيم  ሻ࡯ሺج) ماھي الوضعية النسبية للدائرة 

......................................................................................................  

...................................................................................................... 

  ሻ࡯ሺو  (AB)نقطة تقاطع  I) لتكن 3

  Iفي النقطة  ሻ࡯ሺالمماس للدائرة  ∆أ) ابن المستقيم 

  ؟ علل جوابك  (BC)و  ∆ب) ماھي الوضعية النسبية للمستقيمين 

.........................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................  

  معللا جوابك . (BC)و  ∆أوجد البعد بين المستقيمين ج) 

.........................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................   
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